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Είναι η διαδικασία εξουδετέρωσης (πλήρως ή εν μέρη) της άεργης ισχύος των επαγωγικών 

καταναλωτών (κινητήρων) με φορτία χωρητικής συμπεριφοράς.   

Πετυχαίνετε συνδέοντας παράλληλα με τους επαγωγικούς καταναλωτές φορτία με 

χωρητική συμπεριφορά όπως είναι οι πυκνωτές. 
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α)  

𝒖𝑹 = 𝑼𝟎𝜼𝝁𝝎𝒕 

β) 

𝒖𝑪 = 𝑼𝟎𝜼𝝁(𝝎𝒕 − 𝟗𝟎𝒐) 

γ) 

𝒖𝑳 = 𝑼𝟎𝜼𝝁(𝝎𝒕 + 𝟗𝟎𝒐) 
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Γ1. 

𝑺𝟐 = 𝑷𝟐 + 𝑸𝟐 ⇒ 𝑷 = √𝑺𝟐 − 𝑸𝟐 = √𝟏𝟎𝟎𝟎𝟐 − 𝟔𝟎𝟎𝟐 = √𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎

= √𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 = √𝟔𝟒√𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟖 ∗ 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖𝟎𝟎𝑾 

Γ2. 

𝑰𝜺𝝂 =
𝑰𝟎

√𝟐
=

𝟓𝟎𝟎√𝟐

√𝟐
= 𝟓𝟎𝟎𝑽 

𝑺 = 𝑼𝜺𝝂𝑰𝜺𝝂 ⇒ 𝑰 =
𝑺

𝑼
=

𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟓𝟎𝟎
= 𝟐𝑨 

Γ3. 

𝒁 =
𝑼

𝑰
=

𝟓𝟎𝟎

𝟐
= 𝟐𝟓𝟎𝜴 

Γ4. 

𝝈𝝊𝝂(𝝋) =
𝑷

𝑺
=

𝟖𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
= 𝟎, 𝟖 

𝝈𝝊𝝂(𝝋) =
𝑹

𝒁
⇒ 𝑹 = 𝒁𝝈𝝊𝝂(𝝋) = 𝟐𝟓𝟎 ∗ 𝟎, 𝟖 = 𝟐𝟎𝟎𝜴 
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ή 

𝑷 = 𝑹𝑰𝟐 ⇒ 𝑹 =
𝑷

𝑰𝟐
=

𝟖𝟎𝟎

𝟐𝟐
=

𝟖𝟎𝟎

𝟒
= 𝟐𝟎𝟎𝜴 

Γ5. 

𝑼𝑹 = 𝑹𝑰 = 𝟐𝟎𝟎 ∗ 𝟐 = 𝟒𝟎𝟎𝑽 

 

 

Δ1. 

𝑼𝜱 =
𝑼𝝅

√𝟑
=

𝟏𝟎𝟎√𝟑

√𝟑
= 𝟏𝟎𝟎𝑽 

Δ2. 

 Στον Αστέρα:     𝜤𝜸𝝆. = 𝜤𝜱   ,               επομένως: 

𝜡 =
𝑼𝜱

 𝜤𝜸𝝆.
=

𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎
= 𝟏𝟎𝜴 

Δ3. 

𝝈𝝊𝝂(𝝋) =
𝑹

𝒁
=

𝟖

𝟏𝟎
− 𝟎, 𝟖 

𝑺 = √𝟑𝑼𝝅𝜤𝜸𝝆 = √𝟑𝟏𝟎𝟎√𝟑𝟏𝟎 = 𝟑𝟎𝟎𝟎𝑽𝑨 
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Δ4. 

𝒁𝟐 = 𝑹𝟐 + 𝑿𝑪
𝟐 ⟹ 𝑿𝑪 = √𝒁𝟐 − 𝑹𝟐 = √𝟏𝟎𝟐 − 𝟖𝟐 = √𝟏𝟎𝟎 − 𝟔𝟒 = √𝟑𝟔 = 𝟔𝜴 
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